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Wie zufrieden sind Sie mit dem 
bestehenden Fußwegenetz in 

Neuried?
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Was sollte aus Ihrer Sicht für die Fußgänger verbessert werden? 
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Wie zufrieden sind Sie mit dem 
bestehenden Radwegenetz in Neuried?
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Was sollte aus Ihrer Sicht für Radfahrer / E-Bike-Nutzer verbessert werden? 
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Wie zufrieden sind Sie allgemein mit 
dem Busangebot in Neuried?
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Was sollte aus Ihrer Sicht im Busverkehr verbessert werden? 



28,85%

45,19%

25,96%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

Wie zufrieden sind Sie mit den Sharing-
Angeboten in Neuried?
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Was sollte aus Ihrer Sicht beim Sharing verbessert werden? 
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Wie zufrieden sind Sie mit dem Kfz-
Verkehr in Neuried?
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Was sollte aus Ihrer Sicht im Kfz-Verkehr verbessert werden? 



33,64%

57,14%

9,22%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

Wie zufrieden sind Sie mit der 
Infrastruktur für Senioren oder Kinder 

in Neuried?
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Was sollte aus Ihrer Sicht für Senioren oder Kinder verbessert werden? 
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